

家庭月人均收入低于1280元、人均住房面积不超过16平方米 淇滨区居民可申请住房保障了

晨报讯(记者 靳丽娜 通讯员 赵雷)记者昨日从淇滨区住建局了解到,淇滨区住房保障申报工作已于10日启动,申请日期截至7月31日。

淇滨区2014年住房保障申请条件为:家庭成员中至少有1人取得淇滨区非农业常住户口;经民政部门认定人均收入

低于城镇最低生活保障标准的4倍(2013年城镇居民最低生活保障标准320元/月,即月人均收入低于1280元,年人均收入低于15360元),以上标准如遇政策调整的,适时予以调整;经房产管理部门认定人均住房低于建筑面积16平方米以下(含16平方米)。

申请人须携带申请家庭成员的身份证、户口簿原件到户籍所在社区或乡镇咨询、申请。

住房保障是为了解决城镇低收入家庭住房困难的保障制度,是社会保障体系的组成部分。淇滨区住房保障主要分为货币补贴和房子保障,目前以货币补贴为主。

市直学校招教报名结束
**3000余人
抢70个名额**

晨报讯(记者 陈艳艳)我市市直学校招教考试报名于7月7日、8日、9日举行,记者昨日上午从市教育局人事科了解到,今年共有3000余人报名。

据介绍,今年和去年一样,我市市直学校都是公开招聘70名教师,但今年的报名人数比去年略多,所以今年的竞争要略高于去年。

大赉店遗址保护研讨会
昨日召开

专家齐聚鹤城 共话遗迹保护

晨报讯(记者 岳珂)7月10日,鹤壁市大赉店遗址保护研讨会召开,与会专家先后考察了黎阳仓遗址、大运河卫河浚县段、浚县明代古城墙、鹿台遗址和淇水关遗址,并前往天赉渠渠首和大赉店遗址听取了汇报、查看了遗址现状。

本次研讨会邀请到文化部党组成员、故宫博物院院长、中国文物学会会长单霁翔,中央文史研究馆馆员、中国文物学会副会长、中国社会科学院研究员安家瑶,中国文物学会副会长、故宫博物院原常务副院长、世界遗产研究委员会副会长李季,国务院参事、中国社会科学院研究员徐嵩龄等知名专家与会研讨。

与会专家将于11日就大赉店遗址的保护进行研讨。

大赉店遗址位于淇滨区九州路办事处大赉店村南淇河东岸,1963年被公布为我省首批省级文物保护单位,2013年被国务院核定公布为国家文物保护单位。

体彩顶呱刮大奖之冠
“宝石之王”

150万元头奖领军 即开型彩票市场

“当彩民还在为中100万元大奖欢呼雀跃时,体彩顶呱刮于2011年推出了头奖高达150万元的‘宝石之王’,一跃成为即开型彩票大奖之冠。”市体彩管理中心主任张付国说,如今,经过多次加印更新,“宝石之王”凭借绝无仅有的头奖设置和惊喜重重的游戏体验,成为中奖价值感最强的永恒经典。

花30元就有机会赢取150万元,足见“宝石之王”的魅力和价值,充分体现了彩票“以小博大”的特点。

“宝石之王”玩法丰富有趣,票面共5个游戏区域,集合了对符号、对数字、两同等经典玩法,并设置大众彩民钟情的50元、100元快速中奖区域,平均不到3张彩票就有一张中奖票,创造了激情不断的中奖体验。

据张付国介绍,截至目前,“宝石之王”累计中出94个150万元和30万元大奖,总计4000万张中奖票,150万元头奖早已不是传说。(郭红艳)



2013年我市总人口为161万余人 过半鹤壁人是城里人

晨报讯(记者 贾正威)7月11日是“世界人口日”,记者9日从市统计局了解到,2013年我市总人口为161.1698万人,常住人口为160.9万人,城镇化率达到52.84%。

男性数量微增,女性数量稳定

2013年我市总人口为161.1698万人,常住人口为160.9万人,总户数为48.26万户。总人口比2012年增加了8917人,常住人口则增加了2.1万人。统计数据显示,自2010年以来,我市的人口总量呈连续上升态势,而常住人口的增长速度略高于总人口增长速度。

“不论在单位还是学校,浚县的同事和同学总是很多。”市民李女士说,她所在的科室,浚县籍的同事有5位。数据显示,2013年浚县总人口达到了69.91万人,占我市总人口的43.37%,

遥领先于其他县区,排在其后的分别是淇县(28.84万人)、淇滨区(25.89万人)、山城区(23.82万人)和鹤山区(12.72万人)。

在我市总人口中,男性数量要多于女性,每100名鹤壁人中,约52位是男性,48位是女性。

从2010年到2013年,我市男性数量由81.24万人增加到83.89万人,女性数量则一直在77万人左右徘徊,按照这个趋势发展,男同胞讨媳妇儿的难度估计会越来越大。

2013年我市城镇化率达到52.84%

“几年前我还是农村人,村改居后,我就由农民变成了市民。”淇滨区兰苑社区居民张先生说。

随着新型农村社区和城市建设的快速发展,我市城镇化率逐年提升,不

少农民都变成了城里人,城镇人口大幅增加。统计数据显示,2013年我市城镇化率达到52.84%,较2010年增加了4.83个百分点。

在常住人口中,城镇人口为85.02

万人,比2010年增加了9.5万余人;农村人口为75.88万人,比2010年减少5.8万人。

在两县三区中,城镇化程度最高的为山城区,2013年该区城镇化率达到85.86%,鹤山区和淇滨区的城镇化率分别为84.44%和70.48%。

淇县和浚县的城镇化率低于城区,不过两县和淇滨区的城镇化发展速度最快,这3个县区的城镇化率均较2010年增加了5个百分点以上。

延伸阅读

总人口通常是户籍人口加上无户口人员、户口待定人员,其增长主要是人口自然增长的结果;常住人口指实际经常居住在某地区一定时间(半年以上)的人口,其变化主要是人口自然变动和机械变动的共同影响。

《百家讲坛》主讲人王立群来鹤讲史

晨报讯(记者 李丹丹 实习生孙美艳)7月10日晚上,鹤壁市首届诗经淇河文化节之王立群名家讲坛“诗润淇河、梦圆鹤壁”在市人民会堂举行。《百家讲坛》主讲人王立群为鹤城千名观众上了一堂生动的“以史论今”课。

讲座刚开始,王立群就对我市的建设和淇河生态大加褒赞。他说,他上世纪90

年代来过一趟鹤壁,时隔多年再来,感觉大变样了,参观过淇河之后,更是十分惊讶。

王立群说,鹤壁古时地处卫国,《诗经》中记载了大量卫风民歌,淇河的诗歌文化源远流长。古时卫国人杰地灵,曾有过许多著名的历史人物,如吕不韦、张仪、商鞅等。

接着,王立群围绕“古代历史的当代

价值”展开讲述。他引经据典、博古论今,鲜活生动地为观众还原了历史上著名的帝王秦始皇、宋太祖等人的故事。王立群诙谐有趣的讲述,赢得台下听众阵阵掌声。

王立群,2006年开始在央视《百家讲坛》栏目中讲述《史记》系列人物,并出版相关图书,被观众誉为“百家讲坛最佳学术主讲人”。

UCC车行参加换购,他得到了原价置换,并获赠一套骑行装备。

“有些顾客以为只有UCC品牌的自行车才能参加换购,其实本次活动针对所有品牌的自行车,车型不限。只要您家里有废旧、闲置的自行车,都可以前来换购!”华夏UCC车行负责人范英龙说,如果市民有选购新车的意向,快来车行内看看,很多车型,总有一款适合您!

咨询电话:6866505、15939212339

换购地址:淇滨区华夏南路与淮河路交叉口东北角

(席适之)

到华夏UCC车行换购新自行车

“没想到这么破旧的自行车能充抵这么多钱。”7月7日,刘大爷推着一辆破旧的二八自行车来到华夏UCC车行,充抵了200元,换购了一辆价值1380元的UCC自行车,他打算给孙子上初中使用。

近日,华夏UCC车行暑期换购活动正在如火如荼地进行,第二阶段时间为7月12日~7月30日,换购力度更大,还有诸多礼品相赠。

本次换购活动得到了环球(中国)总部的大力支持,只要您有旧自行车,都能得到一个意想不到的充抵价。